
Організатори: Марина Ващенко та Олена Осадча
Дизайн: Ілля Нестеров

Основна мета проєкту «Майстеріум-2023» – представлення творів різних видів образотворчого та 
декоративно-ужиткового мистецтва (живопис, графіка, скульптура малих форм, кераміка, витинанка, 
художній текстиль, вишивка) з метою заохочення професійних художників розвивати різноманітні 
творчі прояви, популяризація їхніх досягнень у мистецтві.

Проєктом планується представити як професійних українських митців, так і студентів вищих художніх 
навчальних закладів, чиї роботи відповідатимуть критеріям відбору. 

Приймання заявок про участь: до 21 травня 2023 року.

Результат відбору учасників буде опубліковано після 24 травня 2023 року 
на сторінках: 
www.facebook.com/HotaRutaProject
www.facebook.com/kdidpmid.edu.ua

Проведення виставки: 8–30 червня 2023 року. Місце проведення – виставкова зала Київської 
державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну ім. М. Бойчука (м. Київ, 
вул. М. Бойчука, 32)

Відкриття виставки і визначення переможця: 8 червня о 18:00.

Демонтаж виставки: 3 липня 2023 року.

Повернення робіт: 3 – 5 липня.

ВСЕУКРАЇНСЬКА ВИСТАВКА «МАЙСТЕРІУМ-2023»

ЕТАПИ ПРОВЕДЕННЯ ПРОЄКТУ:
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Скачати і заповнити анкету учасника https://tinyurl.com/maisterium
та надіслати анкету та зображення робіт у форматі jpeg на пошту hotarutaproject@gmail.com

До розгляду від одного учасника приймається до п’яти робіт у гарній якості, до 20 Мб в форматі jpeg.

Художники, чиї роботи пройшли відбір (про що авторів буде завчасно повідомлено організаторами), 
сплачують організаційний внесок у розмірі 150 грн. Оплата за участь у конкурсі здійснюється шляхом 
переказу зазначеної суми на картку організаторів.

ЗА ВИМОГАМИ ПРОЄКТУ 
ДО УЧАСТІ ДОПУСКАЮТЬСЯ ТВОРИ, ЯКІ:

ЩОБ СТАТИ УЧАСНИКОМ, ПОТРІБНО:

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ВНЕСОК

Охоплюють різні види мистецтва: живопис, графіку, скульптуру малих форм (до 50 см), 
кераміку, витинанку, художній текстиль, вишивку.

Твори мають бути повністю підготовлені для експонування. До роботи додається етикетка з 
описом роботи (прізвище, ім’я автора, назва роботи, рік створення, матеріали виконання);

Робота обов’язково повинна мати кріплення для монтажу.
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Шляхом голосування буде обрано автора 
найцікавішої роботи. Переможцю буде надано 
право на проведення персональної виставки в 
виставковій залі академії

Усіх учасників проєкту буде 
відзначено відповідними 
дипломами

По завершенню проєкту буде створено електронний каталог усіх робіт, 
представлених на виставці.

Оплата організаційного внеску обов’язкова.
Внески учасників буде використано на:
- друк дипломів учасників;
- друк афіш;
- організаційні витрати.



ДОСТАВКА РОБІТ НА ВИСТАВКУ
Оформлені роботи ви або уповноважена вами особа повинна привезти 30 або 31 травня з 10.00 - по
16.00 годину у виставкову залу Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і 
дизайну ім. М. Бойчука (м. Київ, вул. М. Бойчука, 32). Попередньо потрібно домовитися з 
організаторами про точний час передачі робіт.

ПРАВИЛА ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦЯ

ТЕЛЕФОН ОРГАНІЗАТОРА ДЛЯ ДОВІДОК: 

На відкритті виставки краща робота визначатиметься самими учасниками. Кожен учасник має право 
проголосувати за найкращий твір шляхом таємного голосування. Після цього буде проведено 
підрахунок балів та оголошено переможця. 

093 883 12 28 (Марина Ващенко)


